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 Όλους τους Συνεργάτες 
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Διεύθυνση Κλάδου Ζωής 

 

Κοιν. : κ.κ. Ι.Λαπατά, Ε. Μπαχαρόπουλο  

    Στελέχη Εμπορικής Διεύθυνσης 

 

Αθήνα, 31 Αυγούστου 2021 

Εγκύκλιος 5/2021 

Θέμα: Δημιουργία Νέων Νοσοκομειακών Προγραμμάτων Κλάδου Ζωής 
 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 

 

Η Ατλαντική Ένωση ανανεούμενη και ισχυροποιώντας τη θέση της στο χώρο των 
Νοσοκομειακών Καλύψεων δημιουργεί και σας παρέχει μια σειρά νέων προγραμμάτων που 
πιστεύουμε πως θα σας βοηθήσουν πολύ στο έργο σας! Τα νέα προγράμματα είναι τρία, με 
στόχο την δική σας ικανοποίηση και των ασφαλισμένων πελατών σας.  
 
Το πρώτο αφορά την κυκλοφορία ενός νέου προγράμματος υγείας, του Life Protection. Το 
συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι προσανατολισμένο στις σημερινές ανάγκες των πελατών, 
εξασφαλίζει με βάση τους όρους του την ετήσια ανανέωσή του και δεσμεύει μάλιστα την 
Εταιρία σε περίπτωση διακοπής του να διαθέσει στους ασφαλισμένους που το έχουν 
αγοράσει ένα παρεμφερές πρόγραμμα. Περιλαμβάνει πολλές και σημαντικές καλύψεις 
όπως, έξοδα νοσηλείας σε Ελλάδα και Εξωτερικό, Υψηλά Επιδόματα, Προληπτική 
Μαστεκτομή και Υστερεκτομή, έξοδα Επείγοντος ή Έκτακτου Περιστατικού, Κάλυψη 
Ασθενοφόρου κ.ά., με χαρακτηριστικά δηλαδή που το κάνουν ένα από τα καλύτερα 
προγράμματα της αγοράς, με ιδανικό συνδυασμό παροχών και ασφαλίστρων. 
 
Το συγκεκριμένο πρόγραμμα έχει τα πλέον ανταγωνιστικά ασφάλιστρα της αγοράς, 
πράγμα που πιστεύουμε θα βοηθήσει πολύ στην προώθησή του από μέρους σας. 
 
Το δεύτερο πρόγραμμα με την ονομασία Extra Life Protection, σας επιτρέπει να 
προσεγγίσετε τους υποψήφιους ασφαλισμένους με μια πιο εμπλουτισμένη ακόμα εκδοχή 
του Life Protection που αναφέραμε παραπάνω, εξασφαλίζοντας όμως παράλληλα για εσάς 
τους ίδιους ακόμα καλύτερες οικονομικές συνθήκες.  
 
Τέλος, το τρίτο πρόγραμμα με την επωνυμία Extra Protection Plus σας παρέχει τη 
δυνατότητα να διαθέσετε στους πελάτες σας μια αναβαθμισμένη και πιο πλούσια έκδοση 
του γνωστού και καταξιωμένου προγράμματος Atlas Protection Plus (το οποίο άλλωστε 
συνεχίζει να διατίθεται με τις καλύψεις και τους όρους που γνωρίζετε) αλλά με ιδιαίτερα 
συμφέροντες και σε αυτήν την περίπτωση οικονομικούς όρους για εσάς. 
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Τα Στελέχη της Διεύθυνσης Πωλήσεων και του Κλάδου Ζωής & Υγείας θα βρίσκονται κοντά 
σας για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις. Επιπλέον, θα έχετε τη δυνατότητα να 
παρακολουθήσετε εκτεταμένη ανάλυση των παροχών και ασφαλίστρων όλων των 
προγραμμάτων υγείας στην εκπαιδευτική συνάντηση που έχουμε διοργανώσει γι’ αυτό το 
σκοπό την Πέμπτη 9 Σεπτεμβρίου 2021 και ώρα 15.00μ.μ. – 17.00μ.μ. στην οποία 
ευελπιστούμε με χαρά να σας έχουμε μαζί μας. 
 
Ήδη, από 1ης Σεπτεμβρίου 2021 θα λειτουργούν οι διαδικασίες τιμολόγησης, προσφοράς και 
καταχώρησης αίτησης στο Atlaweb, ενώ παράλληλα στη βιβλιοθήκη του θα είναι 
αναρτημένο το επικαιροποιημένο εγχειρίδιο των Προγραμμάτων Υγείας.  
 
Πιστεύουμε ότι με τα τρία αυτά νέα προγράμματα ασφάλισης υγείας, καλύπτουμε 
ουσιαστικά και πραγματικά τον πελάτη, ταυτόχρονα δίνουμε την δυνατότητα να 
προσαρμόσετε τις αποδοχές σας, διατηρώντας πάντοτε υψηλό επίπεδο υποστήριξης και 
εξυπηρέτησης και την πρώτη θέση από πλευράς Δείκτη Φερεγγυότητας της Εταιρίας μας 
μεταξύ των ασφαλιστικών εταιριών Γενικών Ασφαλίσεων & Ζωής με ποσοστό 275,42%, η 
Ατλαντική Ένωση θα είναι πάντα δίπλα σας, αρωγός σε κάθε σας προσπάθεια. 

 

Σας ευχόμαστε Καλές Πωλήσεις! 

 

 

Με εκτίμηση 

Για την εταιρία 

Τέλης Μπάρδης Γεώργιος Γκάτσης 

 

 

 

Υπόδιευθυντής Πωλήσεων 

 

 

 

    Διευθυντής Κλάδου Ζωής 

 


